
4 ñòð? �+,ÍÒÅÐ/  ßËÀÂ,� 2008  =óëõè íîÿáð.í 29-ì.ø.?

Îáúÿâëåíèÿ                                                     ÎáúÿâëåíèÿÎáúÿâëåíèÿ
Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òðîôèìîâ Íèêîëàé Íèêîëàåâè÷: 05?07?1962

ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êþðåãàñè: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 76:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâîîáî-
ðîò ¹ 4: áðèãàäà ¹ 4 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Òðîôèìîâó Íèêîëàþ Íèêîëàåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êþðåãà-
ñè: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 76?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñêâîðöîâà Ìàðèÿ Êîíñòàíòèíîâíà:
13?08?1946 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àï÷àðû: óë? Öåíòðàëü-
íàÿ: ä? 12: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹4: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 4: áðèãàäà ¹ 4 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñêâîðöîâîé Ìàðèè Êîíñòàíòèíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Àï÷àðû:
óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 12?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëåêñååâ Îëåã Àíäðååâè÷: 07?01?1966 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Ïóøêèíà: ä? 20: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3: áðèãàäà
¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëåêñååâó Îëåãó Àíäðååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû:
óë? Ïóøêèíà: ä? 20?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëåêñååâà Ñâåòëàíà Ãåííàäüåâíà: 08?02?1971
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêàñû: óë? Ïóøêèíà: ä? 20: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè ÇÀÎ «Êîëîñ»: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹
3: áðèãàäà ¹ 3 ïëîùàäüþ 1:42 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Êàäèêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëåêñååâîé Ñâåòëàíå Ãåííàäüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Êàäèêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êàäèêà-
ñû: óë? Ïóøêèíà: ä? 20?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êàëàøíèêîâà Òàèñèÿ Ãðèãîðüåâíà: 01?01?1938
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îòî÷åâî óë? Ïîáåäû: ä? 36: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ èì? Ê? Èâàíîâà: â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹  1: ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 2:16 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõî-
çÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Ñÿòðàêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êàëàøíèêîâîé Òàèñèè Ãðèãîðüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îòî÷å-
âî óë? Ïîáåäû: ä? 36?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êàëàøíèêîâ Þðèé Ãåðìàíîâè÷: 30?01?1967
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îòî÷åâî óë? Ïîáåäû: ä? 36: ñîîá-
ùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîá-
ñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ
íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ èì? Ê? Èâàíîâà: â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹  1: ó÷àñòîê ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:08 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõî-
çÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Ñÿòðàêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êàëàøíèêîâó Þðèþ Ãåðìàíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Ñÿòðàêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Îòî÷å-
âî óë? Ïîáåäû: ä? 36?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ìèðîíîâ Àëåêñàíäð Àëåêñàíäðîâè÷:
02?02?1979 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: Þíãèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóáàñû: óë? Âåðõíÿÿ: ä? 45:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Íîâàÿ Þíãà»: ðàñïîëîæåííîãî â
ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 4 ïëîùàäüþ 5:52 ãà (ïàøíè)?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Þíãèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ìèðîíîâó Àëåêñàíäðó Àëåêñàíäðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñ-

êàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Þíãèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êóáàñû:
óë? Âåðõíÿÿ: ä? 45?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñîêîëîâà Íèíà Ãåííàäüåâíà: 13?07?1957 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
×óìàíêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñîëÿíîé: óë? Å? Ïóãà÷åâà: ä? 31: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ èì? ×êàëîâà: ðàñïîëîæåííîãî â ïîëå ¹ 2:
ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõî-
çÿéñòâåííîé ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ×óìàíêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñîêîëîâîé Íèíå Ãåííàäüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ×óìàíêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñîëÿíîé: óë?
Å? Ïóãà÷åâà: ä? 31?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Âàñèëüåâà Ðàèñà Äàíèëîâíà: 15?02?1940
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Õîðíîéñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Òîéãèëüäèíî: óë? Çàïàäíàÿ: ä? 49: ñî-
îáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ èì? Ëåíèíà: â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹  2 ïëîùàäüþ 1:16 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Õîðíîéñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Âàñèëüåâîé Ðàèñå Äàíèëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Õîðíîéñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ñ? Òîéãèëüäèíî: óë?
Çàïàäíàÿ: ä? 49?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ßêîâëåâà Åâãåíèÿ ßêîâëåâíà: 26?11?1924
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åëõîâî: óë? Öâåòî÷íàÿ: ä? 3: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ñåÿòåëü»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹  2 ïëîùàäüþ 1:31 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé ïðîäóê-
öèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðîñëàâñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ßêîâëåâîé Åâãåíèè ßêîâëåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðîñëàâñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åëõîâî: óë? Öâå-
òî÷íàÿ: ä? 3?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ß÷íèê Äèíà Âëàäèìèðîâíà: 04?11?1960 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëàïêàñû: óë? Ìèðà: ä? 25: ñîîáùàåò î íàìåðå-
íèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà
çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè
çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 5 ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ß÷íèê Äèíå Âëàäèìèðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ëàïêàñû: óë? Ìèðà: ä?
25?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àðèñòàðõîâ Âàëåðèé  Âàñèëüåâè÷: 21?02?1970
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 36: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àðèñòàðõîâó Âàëåðèþ Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë?
Êàðèêàñ: ä? 36?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àðèñòàðõîâ Âàëåðèé  Âàñèëüåâè÷: 21?02?1970
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë? Êàðèêàñ: ä? 36: ñîîáùàåò î
íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè
íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòî-
ðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÏÊ «Îðèíèíî»: â ïîëå ¹ 1: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1
ïëîùàäüþ 1:46 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè Îðèíèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àðèñòàðõîâó Âàëåðèþ Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: Îðèíèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Òåðåñè: óë?
Êàðèêàñ: ä? 36?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êîçëîâà Ìàðèÿ Èâàíîâíà: 07?02?1926 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èøòåðåêè: óë? Êàòðàñè: ä? 15: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1
ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êîçëîâîé Ìàðèè Èâàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:  ä? Èøòåðåêè: óë?
Êàòðàñè: ä? 15?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àíäðååâà Ñâåòëàíà Èãîðåâíà: 08?03?1976
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: ã? Íîâî÷åáîê-
ñàðñê: óë? Â? Òåðåøêîâîé: ä? 5: êâ? 23: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî
ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç
çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ
«Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àíäðååâîé Ñâåòëàíå Èãîðåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: ã? Íîâî÷åáîêñàðñê: óë? Â? Òåðåøêîâîé: ä? 5: êâ? 23?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Òåðåíòüåâà Ðàèñà Åìåëüÿíîâíà: 18?11?1930
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñèíüÿë-Àêðàìîâî: óë? Ïåðåóëî÷-
íàÿ: ä? 5: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 5: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Òåðåíòüåâîé Ðàèñå Åìåëüÿíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñèíüÿë-
Àêðàìîâî: óë? Ïåðåóëî÷íàÿ: ä? 5?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êðîòîâà Àëèíà Èîñèôîâíà: 30?07?1965 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë? ì? Ïàâëîâà: ä? 5: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹
3 ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êðîòîâîé Àëèíå Èîñèôîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë?
ì? Ïàâëîâà: ä? 5?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àíòîíîâ Ãåííàäèé Åâãåíüåâè÷: 12?09?1962
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Øîðêàñû: óë? Ñàðúÿëû: ä? 14:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 2:70 ãà ïàøíè äëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àíòîíîâó Ãåííàäèþ Åâãåíüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:  ä? Øîðêà-
ñû: óë? Ñàðúÿëû: ä? 14?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Äìèòðèåâà Âåðà Äìèòðèåâíà: 11?01?1937
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñèíüÿë-Àêðàìîâî: óë? Ïåðåóëî÷-
íàÿ: ä? 6: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè ëÿ ïðîèçâîäñòâà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîé
ïðîäóêöèè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Äìèòðèåâîé Âåðå Äìèòðèåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñèíüÿë-Àêðà-
ìîâî: óë? Ïåðåóëî÷íàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åðäóêîâà Àíàñòàñèÿ Ïàâëîâíà: 24?11?1935
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâî-
îáîðîò ¹ 3 ïëîùàäüþ 2:70 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åðäóêîâîé Àíàñòàñèè Ïàâëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:  ä? Êîñòåðÿ-
êè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 11?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åðäóêîâ Âàëåðèé Âàñèëüåâè÷: 24?09?1963 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Êîñòåðÿêè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 6: ñîîáùàåò
î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííî-
ñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåð-
ðèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Ãåðîé»: â ïîëå ¹ 2: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 3
ïëîùàäüþ 1:35 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åðäóêîâó Âàëåðèþ Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:  ä? Êîñòåðÿ-
êè: óë? Ãëàâíàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðîâ Âàëåðèàí Àíàíüåâè÷: 04?12?1960 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 9:  ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðîâó Âàëåðèàíó Àíàíüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå:  ä? Èäàãà÷-
êàñû: óë? Ñàäîâàÿ: ä? 9?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Êóäðÿøîâà Ìàðèÿ Ñòåïàíîâíà: 12?02?1929
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñûáàéêàñû: óë? Íîâàÿ: ä? 8:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 4: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 1 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Êóäðÿøîâîé Ìàðèè Ñòåïàíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Ñûáàéêà-
ñû: óë? Íîâàÿ: ä? 8?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åíèñååâà Âåíåðà Êîíñòàíòèíîâíà:
10?06?1938 ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîð-
ãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Öåíò-
ðàëüíàÿ: ä? 20: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â
ïðàâå îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåí-
íîãî íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7:
ïîëåâîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åíèñååâîé Âåíåðå Êîíñòàíòèíîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðà-
áàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 20?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñìåëîâà Çèíàèäà Àëåêñàíäðîâíà: 10?08?1956
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ:
ä? 26: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñìåëîâîé Çèíàèäå Àëåêñàíäðîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàé-
êàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 26?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñìåëîâ Àëåêñàíäð Âëàäèìèðîâè÷: 22?04?1978
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ:
ä? 26: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñìåëîâó Àëåêñàíäðó Âëàäèìèðîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðà-
áàéêàñû: óë? Öåíòðàëüíàÿ: ä? 26?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Àëåêñàíäðîâà Ëèäèÿ Äàíèëîâíà: 26?04?1936
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàéêàñû: óë? Çåëåíàÿ: ä? 2:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 2:56 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Àëåêñàíäðîâîé Ëèäèè Äàíèëîâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? ßðàáàé-
êàñû: óë? Çåëåíàÿ: ä? 2?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Íèíà Íèêîëàåâíà: 29?10?1971 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Çåëåíàÿ: ä? 3: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Íèíå Íèêîëàåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Çåëåíàÿ: ä? 3?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâà Íèíà Íèêîëàåâíà: 29?10?1971 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Çåëåíàÿ: ä? 3: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâîé Íèíå Íèêîëàåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Çåëåíàÿ: ä? 3?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè ×åðíîâà Òàèñèÿ Àíäðååâíà: 05?06?1942 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Çåëåíàÿ: ä? 3: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? ×åðíîâîé Òàèñèè Àíäðååâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Çåëåíàÿ: ä? 3?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðîâà Àëåâòèíà Âàñèëüåâíà: 09?10?1952
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ:
ä? 6: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 3: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðîâîé Àëåâòèíå Âàñèëüåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êà-
ñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðîâ Àíàòîëèé Êîíñòàíòèíîâè÷: 21?01?1951
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ:
ä? 6: ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå
îáùåé ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî
íàçíà÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 3: ïîëå-
âîé ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðîâó Àíàòîëèþ Êîíñòàíòèíîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäà-
ãà÷êàñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèöà äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ïåòðîâà Èðèíà ßêîâëåâíà: 25?09?1923 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùàÿ ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû: óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: ä? 6:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 3: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ïåòðîâîé Èðèíå ßêîâëåâíå: ïðîæèâàþùåé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëè-

êà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäàãà÷êàñû:
óë? Ïåðâîìàéñêàÿ: ä? 6?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Ñêâîðöîâ Ìèõàèë Âàñèëüåâè÷: 06?11?1949
ãîäà ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé
ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åëà÷êàñû: óë? Çàïðóäíàÿ: ä? 3:
ñîîáùàåò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé
ñîáñòâåííîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà-
÷åíèÿ íà òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé
ñåâîîáîðîò ¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Ñêâîðöîâó Ìèõàèëó Âàñèëüåâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ

Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Èäà-
ãà÷êàñû: óë? Çàïðóäíàÿ: ä? 3?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Èâàíîâ Þðèé Ìèõàéëîâè÷: 29?06?1968 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åðìàêîâî: óë? Øêîëüíàÿ: ä? 19: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 7: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Èâàíîâó Þðèþ Ìèõàéëîâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóá-

ëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åðìàêîâî:
óë? Øêîëüíàÿ: ä? 19?

Ó÷àñòíèê äîëåâîé ñîáñòâåííîñòè Åôèìîâ Àíäðåé Àëåêñååâè÷: 31?07?1974 ãîäà
ðîæäåíèÿ: ïðîæèâàþùèé ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí:
ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åðìàêîâî: óë? Øêîëüíàÿ: ä? 16: ñîîáùà-
åò î íàìåðåíèè âûäåëà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà â ñ÷åò äîëè â ïðàâå îáùåé ñîáñòâåí-
íîñòè íà çåìåëüíûé ó÷àñòîê èç çåìåëü ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî íàçíà÷åíèÿ íà
òåððèòîðèè çåìëåïîëüçîâàíèÿ ÑÕÏÊ «Äðóæáà»: â ïîëå ¹ 6: ïîëåâîé ñåâîîáîðîò
¹ 2 ïëîùàäüþ 1:28 ãà ïàøíè?

Âñå ïðåòåíçèè ïî ìåñòó ðàñïîëîæåíèÿ çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ïðîøó íàïðàâèòü â
2 àäðåñà%

1? Àäìèíèñòðàöèè ßðàáàéêàñèíñêîãî ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ?
2? Åôèìîâó Àíäðåþ Àëåêñååâè÷ó: ïðîæèâàþùåìó ïî àäðåñó% ×óâàøñêàÿ Ðåñ-

ïóáëèêà: Ìîðãàóøñêèé ðàéîí: ßðàáàéêàñèíñêîå ñåëüñêîå ïîñåëåíèå: ä? Åðìàêî-
âî: óë? Øêîëüíàÿ: ä? 16?


